

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	09-0)113	Version:	1	Name:	2-17-09 Annexation of the Clark Prop 1710 S. State St., in Ann Arbor Towr	
Туре:	Report or Communication				Status:	Filed	
File created:	2/17/2009				In control:	City Council	
On agenda:	2/17/2009				Final action:	2/17/2009	
Enactment date	:				Enactment #:		
Title:	Annexation of the Clark Property, located at 1710 S. State St., in Ann Arbor Township.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Clark Property.pdf						
Date	Ver.	Action B	у		Ac	tion	Result
2/17/2009	1	City Co	uncil		Re	ceived and Filed	

Annexation of the Clark Property, located at 1710 S. State St., in Ann Arbor Township. This office has been informed that as of December 26, 2008, all statutory requirements have been complied with in order to complete the annexation of the Clark Property, located at 1710 S. State St., in Ann Arbor Township.

Approved by: Stephen K. Postema